

三天签下18.4亿美元投资

国际石油石化装备与技术展览会落幕，东营收益颇丰

本报10月20日讯(见习记者 顾松 通讯员 陈洁瑜)
20日，第三届中国(东营)国际石油石化装备与技术展览会在

东营黄河国际会展中心闭幕，本届展会总参观人次达到3万，共签约投资项目18个，总投资18.4亿美元；共有86家企

业达成贸易合同意向，对外贸易总额36.97亿美元，国内贸易总额6.35亿人民币。

本届石油装备展组团客

商规模大层次高，其中，国外组团前来的共有来自44个国家22个代表团的450名客商，客商层次和针对性较去年有

大幅度提高。另外，企业展览面积档次高，本届展会总面积较去年增加20%，参展企业达到398家。海外展团数

团数量多是本届展会的最大亮点，共有来自美国、伊朗、加拿大、海湾等11个国际参展团的110家国外企业参展。

家庭教育报告会昨启动

历时一个多月，将举办60余场

本报10月20日讯(见习记者 朱德蒙 李沙娜) 20日，“关注孩子成长”家庭教育巡回报告会在东营市晨阳学校正式启动，据悉，此次家庭教育系列报告会计划举办60多场，11月末结束。

20日下午2点左右，由东营市妇女联合会、东营市教育局联合举办，团中央《知心姐姐》杂志社心理健康教育巡回报告团承办的“关注孩子成长”家庭教育系列报告会启动仪式在晨阳学校大礼堂举办，县区教育局、县区妇联分管领导、市直学校的分管校长和晨阳学校的200位家长代表参加了启动仪式。

仪式之后，陈薇老师就“关注孩子心灵健康成长”作首场报告，从

“父母不知道怎么爱孩子”出发，用真实事例从5个方面与家长交流如何教好孩子，分别是“肯定”，给孩子自信心和自尊心；“自由”，让孩子独立，有创造性；“情感”，培养孩子的人格发展，要有感动人的能力和善良的品质；“宽容”，把生活的“氧气”给孩子，学会仁爱；“梦想”，不要无意间毁灭孩子异想天开的事，给孩子成长的动力。报告引起与会家长的共鸣，有一些家长还因陈薇老师讲的真实故事而感动得落泪，会后与陈老师一起交流。

据了解，此次家庭教育系列报告会计划举办60多场，将有5万余家长参加，整个活动一直到11月末结束。

河口新农保参保率达95%

广饶也将列入试点县

本报10月20日讯(见习记者 王参 通讯员 高鹏) 20日，记者从市人力资源社会保障局获悉，河口区作为东营市第一个新农保试点区，截止到九月底参保率达到了95%。今年广饶县将列入新农村试点县。

据悉，河口区的基础养老金标准，由国家规定的55元提高到60元。加大了缴费补贴力度，对选择较高缴费档次的，增加5-10元不等的缴费补贴。

据了解，今年全省将再增加10%的试点县区，广饶县被列入新农保试点县。

黄河口大闸蟹当日到港

汽车总站携手山航开通航空货运

本报10月20日讯(见习记者 吕增霞 通讯员 王子明) 13日，东营汽车总站与山东航空股份有限公司签署合作协议，东营汽车总站成为东营地区唯一从事航空货物运输销售及卡车航班货运业务的单位，东营物流又添快速通道。

据了解，东营汽车总站直接受理山航航空货运业务，实现了国际货运业务陆空互补，辐射站点覆盖全国34个省、自治区，其中对乌鲁木齐、广州、厦门等个别城市可受理送货上门业务。



百县赛篮球

20日，我省第二届百县篮球赛东营赛区决赛在东营体校开幕。据悉，本次比赛共有8支球队参加。比赛冠军队将代表东营市参加11月份的全省决赛。 本报见习记者 张大宁 郑美芹 摄影报道

编者按

20日，本报报道了东营一市民胡女士误信诈骗电话险些被骗20万元的新闻，由于热心邻居的及时报警，胡女士才“抢”回巨额损失。胡女士是幸运的，然而还有很多人却难以幸运，纷纷中招，近来不法分子连连用同样的手段作案，短短几天，已先后有三名东营市民上当，损失皆达数万元。这不能不让人心痛，而痛心之余，我们不能不反思，面对不法分子的疯狂作案，我们应该如何防范，有关部门又该如何加强对犯罪行为的打击。

“政法机关人员查案”骗局连连上演

东营一天两人被骗

本报10月20日讯(见习记者 顾松 通讯员 王长祝 王胜利) 15日，滨海公安局滨东分局接到两起报案，受害人都接到自称北京或东营公检法机关工作人员的电话，以保护受害人银行账户安全或以涉嫌犯罪协助调查为由，让受害人在取款机上利用英文进行密码设置，结果两人被骗资金共计7万余元。

接到报案后，滨海公安局滨东分局办案民警分别对两起诈骗案进行调查。

“骗术二” “你涉嫌诈骗”

察院一名自称叫周燕的女子与甲通话。周燕说，为了证明王超的20多万元不在甲的卡上，甲要把家里所有的钱存到银行卡上，便于案件审查。于是，甲将6万余元存到了银行卡上，又按照周燕的指令在取款机上用英文进行了密码设置操作。甲回家后越想越不对，就到取款机上查询，发现银行卡里面少了5万元。

“骗术三”

“你身份证被盗用”

据受害人乙介绍，他从事个体经营，15日11点左右接到电话，对方自称是北京市公安局的，说乙的身份证已被盗用，为保护乙银行卡上的资金安全，需要对银行卡密码进行重新加密。乙来到石油大学某银行自动取款机，按照电话要求用英文进行了操作，完成操作打了清单后才发现进行了转账操作，乙意识到被骗，经查询发现2万余元现金已经转入对方账户。

办案民警经过与北京、东营有关政法单位联系，确认所有与被害人通话的电话号码、通话人员身份都是假的。

“公安”来电 “钓”去四万

本报10月20日讯(见习记者 顾松 通讯员 王玉民) 17日，胜利油田某单位职工李女士被一个冒充北京市公安局民警的诈骗分子成功骗去现金4万元。

17日中午，胜利油田某单位的职工李女士突然接到一个陌生女子打来的电话，说李女士在北京建设银行办理的银行卡已欠费5920元，必须尽快还上。随即，对方将电话转接到另一个电话上。一名自称“王磊”的男子说他是北京市公安局民警，正在办理一起诈骗案，被抓获的犯罪嫌疑人供述，曾将237万元赃款转存到李女士的账户上，其中23万元是给李女士的辛苦费。因案情需要，李女士必须将家里的所有存款转存到他们指定的工行账户上。

李女士为证明自己与此案无关，立刻将4万元存入对方指定的账户中。10月18日中午12点半左右，“王磊”又打来电话说，经公安局领导研究决定，李女士如果再交4万元就可办理取保候审，不予以逮捕。手头没钱的李女士找到弟弟，准备借4万元钱汇过去。她弟弟听了事情经过后，立刻觉得是个骗局，带着李女士一同来到滨海公安局滨北分局刑侦大队报了案。

经民警初步调查，这是一起不法分子合伙谎称公安机关民警办案实施电信诈骗的典型案件。目前，案件正在进一步调查中。

东营仁济医院
泌尿性病专业定点医院

湿疣疱疹

一次性彻底根治顽固复发性

**一次性根治
318元
疣疱除痘 当天见效**

疣病疱疹

重在排毒除根
湿疣疱疹：好发于男女生殖器、肛门周围，初为微小淡红丘疹，水疱、肉芽、乳头、菜花状增生，不痛不痒或微痒，久治不愈者易癌变。

我院独家推出“新草木银针与欧美生物免疫双向”新疗法

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖，现已可带在北京、上海、广州全面推广应用，深受广大患者的欢迎好评。其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效，杜绝复发，外地患者随治随走。

三联一体攻克

湿疣疱疹
●银针穿刺、中药排毒
●草木银针治疗湿疣疱疹
●生物免疫治疗湿疣疱疹
●激光治疗湿疣疱疹
●物理治疗湿疣疱疹
●现代疗法等五项治疗
于病灶，阻抗湿疣灶于身体的接触，以达到彻底根除湿疣之目的，以根治走。

24小时专家热线：0546-8912776

专家忠告：无论泡脚、泡浴、牛皮癣、湿疹、初期湿疣复发，均需3-5天彻底根治，一步到位，永不复发，偶有个别患者一律免费治疗彻底。疗程一疗程一疗程，实行签约，无效退款。

地址：东营市西城西四路835号、西四路与黄河路交叉口南200米路东，第11、17、19、11B、12B、13B、13C、13D、140路公交车下车即到仁济医院一楼外科(疣病疱疹专科)

无此挂号、诊断、治疗费全免